YouGov
May 23 - 27, 2014 You
1. Slavery factor lower average wealth
Do you think the impact of slavery is a major factor, a minor factor, or not a factor in lower average wealth levels for blacks in the United States today?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Major factor 20% 19% 22% 27% 19% 19% 16% 32% 18% 8%
Minor factor 26% 27% 24% 33% 22% 26% 21% 33% 23% 20%
Not a factor at all 44% 45% 43% 24% 47% 46% 58% 25% 48% 64%
Not sure 10% 9% 11% 16% 12% 9% 5% 11% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Major factor 20% 14% 48% 29% 20% 20% 14% 26% 16% 22% 20% 23%
Minor factor 26% 27% 27% 16% 26% 25% 30% 22% 23% 26% 24% 28%
Not a factor at all 44% 51% 14% 31% 41% 46% 49% 51% 48% 45% 43% 40%
Not sure 10% 8% 11% 24% 13% 9% 7% 1% 13% 7% 12% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (392) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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2. Discrimination factor lower average wealth
Do you think discrimination against blacks in the past is a major factor, a minor factor, or not a factor in lower average wealth levels for blacks in the United States
today?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Major factor 34% 32% 36% 38% 35% 30% 36% 54% 29% 14%
Minor factor 30% 32% 29% 31% 29% 32% 28% 26% 31% 35%
Not a factor at all 28% 28% 28% 16% 27% 33% 34% 13% 31% 45%
Not sure 8% 8% 7% 14% 8% 5% 3% 7% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Major factor 34% 29% 62% 37% 35% 34% 33% 32% 31% 32% 34% 38%
Minor factor 30% 32% 25% 26% 31% 30% 37% 31% 27% 32% 31% 30%
Not a factor at all 28% 32% 9% 19% 25% 30% 23% 32% 28% 32% 27% 26%
Not sure 8% 6% 5% 18% 9% 5% 7% 6% 14% 4% 7% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (392) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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3. Discrimination — Discrimination against blacks trying to buy houses
Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Currently a problem 23% 24% 22% 24% 23% 25% 16% 38% 20% 6%
Was a problem in the past 49% 50% 48% 44% 49% 48% 57% 38% 49% 67%
Was never a problem 12% 12% 12% 10% 13% 13% 12% 8% 13% 15%
Not sure 16% 14% 18% 22% 15% 14% 14% 16% 18% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Currently a problem 23% 18% 46% 27% 23% 19% 27% 27% 23% 22% 20% 28%
Was a problem in the past 49% 54% 30% 38% 46% 54% 50% 54% 44% 54% 47% 50%
Was never a problem 12% 13% 2% 13% 12% 11% 10% 11% 11% 13% 14% 9%
Not sure 16% 14% 22% 22% 18% 16% 14% 8% 21% 10% 19% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (892) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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4. Discrimination — Discrimination against blacks trying to take out loans

Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Currently a problem 24% 25% 23% 26% 24% 24% 20% 36% 22% 8%
Was a problem in the past 45% 45% 46% 44% 47% 44% 48% 36% 47% 57%
Was never a problem 13% 15% 11% 6% 11% 15% 19% 7% 14% 19%
Not sure 18% 16% 20% 24% 17% 17% 12% 20% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 24% 20% 47% 23% 22% 24% 26% 31% 26% 24% 20% 28%
Was a problem in the past 45% 48% 29% 46% 44% 47% 45% 53% 43% 47% 46% 45%
Was never a problem 13% 14% 3% 12% 12% 14% 11% 7% 9% 18% 13% 11%
Not sure 18% 17% 21% 20% 21% 15% 18% 9% 22% 11% 22% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (892) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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5. Discrimination — Discrimination against blacks by police and the criminal justice system

Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Currently a problem 46% 43% 49% 56% 46% 45% 36% 61% 44% 26%
Was a problem in the past 35% 35% 34% 25% 36% 37% 41% 27% 32% 52%
Was never a problem 8% 11% 6% 6% 8% 9% 12% 2% 10% 13%
Not sure 11% 11% 11% 13% 11% 10% 12% 9% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 46% 41% 76% 46% 48% 44% 45% 47% 47% 45% 47% 46%
Was a problem in the past 35% 38% 12% 33% 33% 37% 35% 39% 28% 39% 31% 40%
Was never a problem 8% 10% 1% 7% 7% 10% 5% 7% 11% 9% 8% 8%
Not sure 11% 10% 11% 15% 12% 10% 15% 7% 15% 7% 15% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (892) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)




YouGov

May 23 - 27, 2014 You

6. Discrimination — Discrimination against blacks in getting a quality education

Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Currently a problem 23% 21% 24% 25% 23% 23% 19% 35% 20% 8%
Was a problem in the past 57% 58% 55% 54% 58% 58% 56% 49% 56% 71%
Was never a problem 11% 11% 10% 6% 9% 12% 18% 6% 12% 15%
Not sure 10% 10% 10% 15% 10% 8% 7% 10% 12% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 23% 20% 35% 24% 21% 21% 29% 25% 26% 23% 19% 25%
Was a problem in the past 57% 59% 52% 49% 57% 58% 58% 64% 53% 55% 58% 59%
Was never a problem 11% 12% 1% 12% 10% 13% 6% 4% 7% 14% 11% 8%
Not sure 10% 9% 12% 15% 12% 8% 7% 6% 14% 8% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (892) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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7. Government apologize to black Americans

Do you think the federal government should or should not apologize to black Americans for the slavery that once existed in this country?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 28% 27% 28% 41% 31% 23% 16% 46% 23% 10%
Should not 54% 58% 50% 36% 49% 60% 73% 34% 57% 79%
Not sure 18% 14% 22% 23% 20% 17% 11% 20% 20% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Should 28% 21% 60% 39% 31% 23% 23% 30% 29% 25% 26% 33%
Should not 54% 62% 22% 40% 47% 61% 60% 60% 50% 58% 57% 49%
Not sure 18% 18% 18% 21% 22% 15% 17% 10% 22% 17% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (392) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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8. Government make cash payments to black Americans
Do you think the government should or should not make cash payments to black Americans who are descendants of slaves?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 15% 15% 16% 17% 20% 15% 7% 26% 13% 4%
Should not 68% 71% 64% 54% 64% 70% 85% 50% 71% 88%
Not sure 17% 14% 20% 29% 16% 15% 8% 25% 16% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Should 15% 6% 59% 27% 21% 11% 12% 10% 14% 13% 15% 20%
Should not 68% 79% 19% 46% 61% 73% 72% 79% 59% 70% 72% 64%
Not sure 17% 15% 22% 27% 18% 16% 16% 11% 27% 17% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (392) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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9. Government set up education programs for black Americans
Do you think the government should or should not set up education and job training programs for black Americans who are the descendants of slaves?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 27% 27% 27% 35% 30% 25% 15% 43% 22% 11%
Should not 57% 59% 54% 43% 51% 61% 75% 36% 62% 77%
Not sure 17% 14% 19% 22% 19% 14% 11% 21% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Should 27% 19% 63% 38% 31% 23% 21% 29% 27% 25% 24% 32%
Should not 57% 67% 16% 37% 51% 61% 65% 60% 47% 59% 61% 55%
Not sure 17% 14% 21% 24% 17% 16% 14% 11% 25% 16% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (892) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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10. Payments to interned Japanese Americans
Do you think the United States should or should not have made payments to Japanese Americans who were forced to live in internment camps during World War 11?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 37% 41% 33% 52% 30% 33% 38% 42% 39% 25%
Should not 41% 41% 42% 23% 44% 48% 47% 33% 40% 58%
Not sure 22% 18% 25% 26% 26% 19% 15% 26% 21% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Should 37% 36% 48% 36% 36% 35% 47% 40% 41% 35% 31% 45%
Should not 41% 46% 19% 37% 40% 48% 34% 47% 41% 44% 42% 38%
Not sure 22% 19% 33% 27% 24% 17% 20% 14% 18% 21% 27% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (392) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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11. Germany make payments to Jews
Do you think that Germany should or should not have made payments to Jews who survived the Holocaust after World War 11?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 55% 54% 56% 59% 53% 52% 57% 59% 52% 52%
Should not 25% 25% 24% 18% 26% 26% 27% 20% 26% 29%
Not sure 21% 21% 21% 23% 21% 22% 16% 21% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (482) (518) (199) (275) (363) (163) (351) (426) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Should 55% 53% 70% 50% 56% 51% 59% 61% 46% 54% 53% 63%
Should not 25% 27% 9% 26% 22% 29% 19% 28% 30% 27% 25% 17%
Not sure 21% 20% 21% 24% 22% 20% 22% 11% 24% 19% 22% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (392) (277) (67) (106) (148) (207) (387) (258)
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